TecT No TeMe «3BYK.
OTpaxxeHue 3ByKa»



1. KakoBa CKOpPOCTb 3ByKa B
BO3ayXxe?

A. 300 M/c
b. 340 M/C
B. 440 M/c
[. 500 M/C



2. Kak MeHsieTCs1 CKOPOCTb 3BYKa
Nnpy YME@HbLUEHUM NJIOTHOCTHU
cpenbli?

+

A. YBenn4ymBaeTcH

b. He MeHdeTCcA

B. YMeHbLIaeTcH

[. MeHsieTCcs1 BOTHOOOpPA3HO



3. 3ByKOBas BOJ/IHa B Bo3ayxe
AAB/ISIETCA:

A. MNonepeyHou

b. MNpoaonbHoON

B. MNepneHankynspHou
[". MapannenbHou



4. 3x0 obpa3syeTcs B
pe3yJsibTaTe:

A. OTpaXkeHns ABYX 3BYKOBbIX BOJIH
B. OTpakeHns ABYX MpPensaTCTBUM

B. OTpakeHns NpensaTCcTBUSA OT 3BYKa
. OTpaXkeHns 3BYyKa OT NpPensATCTBUS




5. AAna Toro, 4To6bl YenoBeky
yCibillaTb 3X0, Heobxoanm
NMPOMEeXXYTOK MeXAay ABYMS 3BYKaMM B:

A. 0,04 cek
b. 0,06 cek
B. 0,08 cek
[. 0,1 cek



6. [lencreBue pynopa OCHOBaHO
Ha CBOMUCTBE 3BYKa:

+

A. OTpa)aTbCHa OT rnaakux
NOBEPXHOCTEN

b. OTpaxaTtbCa OT KpYribiX
NMOBEPXHOCTEN

B. OTpaxaTbCs OT KBaApPaTHbIX
NMOBEPXHOCTEN

[. OTpaXkaTbCA OT LEPOXOBATLIX
NOBEPXHOCTEN



7. C kakoM yacToTou KoJsiebnercs
6apabaHHas nepenoHKa, Korga Ao Heeée
AOXOAMT 3BYK C AJINHOU BOJIHbI 2M?

+

A. 340 Iy
. 170 Ny
B. 240 'y
.70 'y



Cnacubo 3a Tpyabl!

+




